
Порядок реєстрації заяв та документів для участі у конкурсному відборі

Вступники на навчання для здобуття фахової передвищої освіти на основі вступу
БСО, ПЗСО реєструють заяви тільки в електронній формі (через електронний
кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua).

Доступ до особистого електронного кабінету вступника здійснюється з
використанням логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При невдалій спробі
увійти до особистого електронного кабінету вступника на електронну пошту,
вказану при реєстрації, відправляється відповідне повідомлення.

В особистому електронному кабінеті вступник вносить номери контактних
телефонів (мобільний вступника, та/або мобільний одного з батьків або іншого
законного представника неповнолітнього вступника, та/або домашній) із
зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі для можливості
оперативного зв'язку закладу освіти з вступником, а також завантажує кольорову
фотокартку розміром до 1 Мб у форматі jpg із співвідношенням сторін 3:4.

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери телефонів. За
потреби вступник зазначає додаткові документи про раніше здобуту освіту, дані
сертифіката НМТ різних років відповідно до Порядку прийому.

Вступники можуть подати у сукупності за всіма основами вступу до п'яти заяв
на місця регіонального замовлення та до десяти заяв за всіма джерелами
фінансування.

Заява в електронній формі реєструється вступником шляхом заповнення
електронної форми в режимі онлайн та розглядається приймальною комісією
закладу освіти .

Під час реєстрації вступник зазначає такі дані:
- адресу особистої електронної пошти, до якої вступник має доступ. Зазначена

адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету
вступника;

- пароль для входу до особистого електронного кабінету;
- серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту

(основу вступу);
- номер, PIN-код та рік сертифіката національного мультипредметного тесту. У

разі наявності даних різних років та іспитів вказується будь-який з передбачених
до використання на відповідній основі вступу, визначений цими Правилами;

- тип та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний
номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі відсутності
сертифіката національного мультипредметного тесту);

- реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у
вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах.

https://vstup.edbo.gov.ua
https://ips.ligazakon.net/document/view/re31174?ed=2025_05_15&an=1263


Вступники, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на
тимчасово окупованій території, або переселилися з неї після 01 жовтня року
вступу, зазначають це в заяві.

Факт ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною ліцензією і
сертифікатом про акредитацію відповідної освітньо-професійної програми
(спеціальності) фіксуються в заяві вступника і підтверджуються його особистим
(кваліфікованим електронним) підписом під час подання заяви.

Вступники, які проходять вступне випробування допускаються до участі в
ньому за наявності оригіналу документа, що посвідчує особу (свідоцтва про
народження для осіб, яким виповнюється 14 років після 01 січня року вступу).


